



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**м. Коростишів
РІШЕННЯ**

Коростишівської міської ради
вісімдесят восьма сесія сьомого скликання

17.12.2019

№ 890

Про надання дозволу на розроблення
документації із землеустрою

Розглянувши:

1. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Паламарчук Тетяни Василівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Чехова, 31; копію паспорта; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованого у БТІ від 10.01.2009 року, копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

2. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Левчишиної Антоніни Вікторівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Б.Хмельницького, 32 та гр. Сторожинської Ірини Вікторівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Дундича, 25; копії паспортів; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 26.04.2019 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

3. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гринчук Людмили Аркадіївни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. академіка Булаховського, 30-а, кв.198; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за заповітом, зареєстрованого у БТІ від 18.10.2010р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №412 від 17.10.2019 року, видану в.о. старости Квітневого старостинського округу; копію рішення 16 сесії Квітневої сільської ради 5 скликання від 05.08.2008 року №519 «Про передачу у приватну власність земельної ділянки»; кадастровий план земельної ділянки, розроблений сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Гайдамака А.В.;

4. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Гринчук Людмили Аркадіївни, яка зареєстрована в м. Києві по вул. академіка Булаховського, 30-а, кв.198; копію паспорта; копію довідки №412 від 17.10.2019 року, видану в.о. старости Квітневого старостинського округу; кадастровий план земельної ділянки, розроблений сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Гайдамака А.В.;

5. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ФОП Продченко Наталії Михайлівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по пров. Прудовому, 7; копію паспорта; копію свідоцтва про державну реєстрацію фізичної особи-підприємця; копії договорів купівлі-продажу часток будівлі вагової, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 16.07.2018 року та 17.07.2018 року; копію технічного паспорта на виробничий будинок; копію договору дарування майнового паю, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 23.05.2019 року, копію технічного паспорта на комплекс будівель та споруд №2 будівля №1 «Башта Рожновського», витяги з Державного земельного кадастру про земельну ділянку;

6. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Мартинюка Василя Петровича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. О.Довженка, 38; копію паспорта; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 13.09.2013 року;

7. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кучерук Наталії Юріївни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Б.Хмельницького, 55; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу жилого будинку, зареєстрованого у БТІ від 13.06.2000 року; копію технічного паспорта на жилий будинок (домоволодіння);

8. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мошонець Людмили Іполітівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Корольова, 25; копію паспорта; план-схему домоволодіння, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.; копію технічного паспорта на жилий будинок (домоволодіння); копію договору про безстрокове користування земельною ділянкою на правах особистої власності, зареєстрованого у БТІ від 16.03.1983 року;

9. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шило Ніни Володимирівни, яка зареєстрована в с. Грубське Коростишівського району по вул. Лесі Українки, 46А; копію паспорта; копію свідоцтва про право власності на житловий будинок,

zareєстрованого у БТІ від 01.09.2019р.; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок; довідку №366 від 25.10.2019 року, видану в.о.старости Щигліївського старостинського округу; копію рішення 20 сесії Щигліївської сільської ради 21 скликання від 22.09.1993 року «Про передачу у приватну власність громадянам земельних ділянок»;

10. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Шило Ніни Володимирівни, яка зареєстрована в с. Грубське Коростишівського району по вул. Лесі Українки, 46А; копію паспорта; копію довідки №366 від 25.10.2019 року, видану в.о.старости Щигліївського старостинського округу; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

11. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Лінивого Василя Павловича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Дарбіняна, 14, кв.3; копію паспорта; копію посвідчення учасника війни; копію посвідчення №17 «Почесний громадянин м. Коростишева», видане рішенням виконавчого комітету Коростишівської міської ради №270 від 14.09.2011 року; копію довідки акту огляду МСЕК від 20.09.2010 року; графічний матеріал із зазначеною земельною ділянкою;

12. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Шуренка Юрія Олександровича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Крупської, 38; копію паспорта; копію витягу із рішення 29 сесії Стрижівської сільської ради 5 скликання від 21.07.2009 року №48 «Про надання дозволу на збір матеріалів попереднього погодження на виділення земельних ділянок під будівництво житлових будинків»; графічний матеріал із зазначеною земельною ділянкою; копію витягу із рішення 74 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання (перше пленарне засідання) від 15.10.2019 року №842 «Про внесення змін до рішень Коростишівської міської ради»; копію рішення 33 сесії Стрижівської сільської ради 5 скликання від 23.12.2009 року №106 «Про внесення змін до рішення 29 сесії 5 скликання №48 від 21.07.2009 року «Про надання дозволу на збір матеріалів попереднього погодження на виділення земельних ділянок під будівництво житлових будинків»;

13. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельник Галини Григорівни, яка зареєстрована в с. Більківці Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; довідку №496 від 06.11.2019 року, видану в.о.старости с. Більківці; копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 28.11.2016 року; вкопювання із зазначеною земельною ділянкою, завірене в.о.старости Більківського старостинського округу;

14. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Башинського Адама Лаврентійовича, який зареєстрований в

с. Кропивня Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; копію довідки №312 від 04.11.2019 року, видану заступником міського; копію договору купівлі-продажу будинку;

15. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Башинського Адама Лаврентійовича, який зареєстрований в с. Кропивня Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; довідку №312 від 04.11.2019 року, видану заступником міського; копію договору купівлі-продажу будинку;

16. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Паламарчука Сергія Валерійовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Шелушкова, 34; копію паспорта; копію договору купівлі-продажу житлового будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 03.10.2019 року; вкопіювання із зазначеною земельною ділянкою; копію технічного паспорта на будинок садибного типу з господарськими будівлями та спорудами; копію кадастрового плану земельної ділянки, розроблений сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Гайдамака А.В.;

17. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації по встановленню (відновленню) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 1822510100:04:000:0043 гр. Ковальчука Миколи Олександровича, який зареєстрований в м.Коростишеві по вул. Мічуріна, 2, кв.2, копію паспорта, копію договора дарування майнового паю, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 15.02.2019 року; схему розміщення земельної ділянки, копію технічного паспорту на виробничий будинок «Насосна будка», копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно від 18.08.2018 року;

18. заяву жителів с.Теснівка Коростишівського району (66 осіб) щодо відведення земельної ділянки для потреб громади села з метою подальшого відновлення каплички, схему розміщення земельної ділянки;

19. заяву ПП «КПЛ» в особі засновника Мартиненко О.А. про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки площею 27,2502 га. (кадастровий номер 1822583000:15:000:0063) на території Коростишівської міської ради за межами с.Красилівка Квітневого старостинського округу, копію свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи, копію договору оренди земельної ділянки від 08.11.2002 року, копію статуту ПП «КПЛ», копію паспорта, схему поділу земельної ділянки

20. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Багінської Любові Леонідівни яка зареєстрована в с. Більківці Коростишівського району Житомирської області; копію паспорта; копію договору купівлі продажу жилого будинку зареєстрованого 11.06.1981 року за № 69; копію рішення 11 сесії Більковецької сільської ради 7 скликання від 17.08.2016 року «Про надання дозволу на

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»; копія акту погодження меж земельної ділянки.

21. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Терещенка Олександра Миколайовича, який зареєстрований в м. Коростишеві по вул. Різдяній, 1, кв.68; копію паспорта; копію дарування частини житлового будинку, зареєстрованого у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 16.10.2019 р.; копію технічного паспорта на жилий будинок; копію кадастрового плану земельної ділянки;

22. заяву гр.. Коломієць Тетяни Петрівни про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки площею 0,9923 га. (кадастровий номер 1822510100:14:000:0129) на території Коростишівської міської ради за межами м.Коростишів, копію свідоцтва про право на спадщину за законом від 03.03.2012 року, копію витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі, копію договору про поділ спадкового майна від 03.03.2012 року, копію витягу про державну реєстрацію прав, копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, копію паспорта, копію інвентаризаційної справи № 6241 на будівлю вагової по вул.Крупської м.Коростишів, схему поділу земельної ділянки;

23. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кошової Віри Георгіївни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Київській, 129, кв. 4 та гр. Бондаренко Оксани Георгіївни, яка зареєстрована в м. Києві по пр-т. Правди, 96, кв. 148; копії паспортів; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 18.12.2017 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок;

24. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Кошової Віри Георгіївни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Київській, 129, кв. 4, копію паспорта, копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстроване у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 18.12.2017 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок.

25. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Белінського Віктора Станіславовича, який зареєстрований в м. Києві по вул. Ад. Міцкевича, 5, кв. 35 та гр. Белінської Людмили Станіславівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Київській, 113, кв. 33; копії паспортів; копії свідоцтв про право на спадщину за законом, зареєстрованих у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про

реєстрацію права власності від 28.10.2019 року; довіку в.о. старости від 12.11.2019 року № 375, копію по господарської книги;

26. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Белінської Людмили Станіславівни, яка зареєстрована в м. Коростишеві по вул. Київській, 113, кв. 33, копію паспорта, копію свідоцтва про право на спадщину за законом, зареєстроване у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 28.10.2019 року; копію технічного паспорта на садибний (індивідуальний) житловий будинок.

27. заяву про надання дозволу на розроблення технічної документації по встановленню (відновленню) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) кадастровий номер 1822510100:05:000:0055 гр. Хмелівського Івана Петровича, який зареєстрований в м.Коростишеві по вул. Ів. Франка, 4, кв.9, копію паспорта, копії витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на будівлю гран цеху, будівлі насосної гран цеху та Адмінприміщення-фрезерно-розпилувальне з полірувальною та обкатувальною будівлею, копії технічних паспортів.

28. заяву гр. Бісика Володимира Андрійовича про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки площею 7,7592 га. (кадастровий номер 1822587000:04:000:0377) на території Коростишівської міської ради за межами с.Стрижівка, копію паспорта, копію державного акта на право власності на земельну ділянку, копію витягу із рішення 86 сесії 7 скликання друге пленарне засідання від 21.11.2019 року № 867 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»;

29. заяву про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №10 КОРОСТИШІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ в особі директора Бабської О.І., юридична адреса: м. Коростишів, вул. Семінарська, 68; копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; копію статуту Закладу дошкільної освіти №10 Коростишівської міської ради Житомирської області; копію витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 31.10.2019 року; копію технічного паспорта на громадський будинок; план – схему земельної ділянки, розроблену сертифікованим інженером-землевпорядником ФОП Хоменко О.М.;

керуючись ст.ст.12,79-1,80,81,99,116,118,120,121,122,123 Земельного кодексу України, ст. 50, 55, 55-1 Закону України «Про землеустрій», ст.ст. 26, 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою КМУ від 05.06.2019 №476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

1.1. гр. Паламарчук Тетяні Василівні орієнтовною площею 0,0473 га, яка розташована по вул. Чехова, 31 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.2. гр. Левчишиній Антоніні Вікторівні та гр. Сторожинській Ірині Вікторівні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. Б.Хмельницького, 27 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3. гр. Гринчук Людмилі Аркадіївні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Партизанській, 79 в межах села Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.3.1. вважати таким, що втратило чинність рішення 16 сесії Квітневої сільської ради 5 скликання від 05.08.2008 року №519 «Про передачу у приватну власність земельної ділянки»;

1.4. гр. Кучерук Наталії Юріївні орієнтовною площею 0,0408 га, яка розташована по вул. Б.Хмельницького, 55 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.5. гр. Мошонець Людмилі Іполітівні орієнтовною площею 0,0603 га, яка розташована по вул. Корольова, 25 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.6. гр. Шило Ніні Володимирівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Лесі Українки, 46-а в межах села Грубське Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.6.1. вважати такими, що втратили чинність п.280 додатку №1 та п.286 додатку №2 рішення 20 сесії Щигліївської сільської ради 21 скликання від 22.09.1993 року «Про передачу у приватну власність громадянам земельних ділянок»;

1.7. гр. Мельник Галині Григорівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Воронцова, 45 в межах села Більківці Більківецького старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.8. гр. Башинському Адаму Лаврентійовичу орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Лісовій, 25 в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.9. гр. Паламарчуку Сергію Валерійовичу орієнтовною площею 0,0313 га, яка розташована по вул. Чайковського, 11 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.10. виконавчому комітету Коростишівської міської ради на земельну ділянку площею 4,749 га. кадастровий номер 1822510100:04:000:0043, яка розташована на території Коростишівської міської ради поза межами м.Коростишів;

1.10.1. Надати гр. Ковальчуку Миколі Олександровичу дозвіл виступити замовником технічної документації із землеустрою щодо встановлення

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), зазначеної у пункті 1.10 цього рішення.

1.11. гр. Терещенку Олександрю Миколайовичу орієнтовною площею 0,0215 га, яка розташована по пров. Садовому, 12 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.12. гр. Кошовій Вірі Георгіївні та гр. Бондаренко Оксані Георгіївні орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по вул. І.Кочерги, 27 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.13. гр. Белінському Віктору Станіславовичу та гр. Белінській Людмилі Станіславівні орієнтовною площею 0,2500 га, яка розташована по вул. Шевченка, 26 в межах с.Щигліївка Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у спільну сумісну, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

1.14. виконавчому комітету Коростишівської міської ради на земельну ділянку площею 2,9702 га. кадастровий номер 1822510100:05:000:0055, яка розташована на території Коростишівської міської ради поза межами м.Коростишів;

1.14.1. Надати гр. Хмелівському Івану Петровичу дозвіл виступити замовником технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), зазначеної у пункті 1.14 цього рішення.

2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки:

2.1. гр. Гринчук Людмилі Аркадіївні орієнтовною площею 0,4709 га, яка розташована в межах села Квітневе Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.2. ФОП Продченко Наталії Михайлівні орієнтовною площею 0,8340 га, яка розташована на території Коростишівської міської ради для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ - 11.02) (землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення), з метою надання її у користування на умовах оренди, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.3. гр. Мартинюку Василю Петровичу орієнтовною площею 0,0818 га, яка розташована по вул. О.Довженка, 38 в межах міста Коростишева для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.4. гр. Шило Ніні Володимирівні орієнтовною площею 0,6800 га, яка розташована в межах села Грубське Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.5. гр. Шуренку Юрію Олександровичу орієнтовною площею 0,2000 га, яка розташована в межах села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради по вул. Мікаберідзе, 91 для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) – землі житлової та громадської забудови (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради».

2.6. гр. Лінивому Василю Павловичу орієнтовною площею 0,1000 га, яка розташована по пров. Садовому в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі житлової та громадської забудови).

2.7. гр. Башинському Адаму Лаврентійовичу орієнтовною площею 0,4300 га, яка розташована в межах села Кропивня Кропивнянського старостинського округу Коростишівської міської ради для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.8. гр. Багінській Любові Леонідівні орієнтовною площею 0,1100 га, яка розташована в межах села Більковці Більковецького старостинського округу Коростишівської міської ради по вул. Центральній, 70 для будівництва і

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) – землі житлової та громадської забудови (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради».

2.9. гр. Кошовій Вірі Георгіївні орієнтовною площею 0,0400 га, яка розташована в межах м.Коростишів по вул. І.Кочерги, 27 для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.10. гр. Белинській Людмилі Станіславівні орієнтовною площею 0,4700 га, яка розташована в межах с.Щигліївка Щигліївського старостинського округу Коростишівської міської ради по вул. Шевченка, 26 для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ - 01.03 для ведення особистого селянського господарства) (землі сільськогосподарського призначення) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.

2.11. Надати дозвіл виконавчому комітету Коростишівської міської ради на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки комунальної власності Коростишівської міської ради площею 7,7592 га (кадастровий номер 1822587000:04:000:0377), на території Коростишівської міської ради за межами села Стрижівка Стрижівського старостинського округу Коростишівської міської ради, на земельні ділянки площами 2,1226 га. та 5,6366 га.

2.11.1. Надати гр. Бісику Володимиру Андрійовичу дозвіл виступити замовником технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, зазначеної у пункті 7 цього рішення.

2.11.2. вважати такими, що втратили чинність п.1.11 та 1.11.1 рішення 86 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання друге пленарне засідання від 21.11.2019 року «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою»;

2.12. ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №10 КОРОСТИШІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ орієнтовною площею 0,3978 га, яка розташована по вул. Мартина Небаби, 23 в межах міста Коростишева для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти (код КВЦПЗ - 03.02) з метою надання її у постійне користування, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради (землі громадської забудови).

3. Надати дозвіл виконавчому комітету Коростишівської міської ради на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га., яка розташована по вул. Церковній в с.Теснівка Коростишівського району для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код КВЦПЗ -

03.04 для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій) (землі громадської забудови);

4. Відмовити ІПІ «КПЛ» в особі засновника Мартиненко О.А. в наданні дозволу на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки комунальної власності Коростишівської міської ради площею 27,2502 га (кадастровий номер 1822583000:15:000:0063), на території Коростишівської міської ради за межами села Красилівка Квітневого старостинського округу Коростишівської міської ради, на земельні ділянки площами 20,0026 га. та 7,2476 га.

5. Надати дозвіл виконавчому комітету Коростишівської міської ради на виготовлення технічної документації щодо поділу земельної ділянки комунальної власності Коростишівської міської ради площею 0,9923 га (кадастровий номер 1822510100:14:000:0129), на території Коростишівської міської ради за межами міста Коростишів, на земельні ділянки площами 0,3104 га. та 0,6819 га.

5.1. Надати гр. Коломієць Тетяні Петрівні дозвіл виступити замовником технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, зазначеної у пункті 5 цього рішення.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на першого заступника міського голови Підкевича Е.В.

Міський голова



І.М.Кохан